2022年６月３日
出場各チーム

和歌山県小学生バレーボール連盟


昼食の斡旋のご案内

第４２回全日本バレーボール小学生大会・和歌山県決勝大会の開催にあたり、橋本体育館に限り、ホットモットの昼食斡旋を行う事になりました。
誠に申し訳ございませんが、混合の部１日目（紀美野町農村センター）に出場されるチームはチームでご用意ください。
つきましては、①メニュー表、②注文書、③注文書（例）を掲載しますので、ご検討くださるようお願い致します。
注意点は注文書の下部をお読みください。補足は以下の通りとなります。

・１日目（６月１８日）の注文を頂いたチームは、受付時に集金をしますので、注文書を持参ください。
・１日目に勝ち残り、２日目の注文をするチームは、橋本体育館本部に１５時までに注文書を提出ください。
混合の部で２日目の注文を行う場合は、直接 株式会社プレナス　菅井　へ電話注文してください。（注文書は、本部で用意します。）
・２日目から出場するチームは、申込書を参照して申し込みをしてください。
[bookmark: _GoBack]・２日目の支払いは、体育館到着後に申込書を持参し本部へ支払いをしてください。
